

## 3<sup>ο</sup> ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΑΛΥΣΟΥ

### ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΗΝ Α΄ ΤΑΞΗ για το Σχ. Έτος 2023-24

Οι αιτήσεις για την εγγραφή των μαθητών/τριών που φοιτούν για πρώτη φορά στην Α΄ τάξη του δημοτικού σχολείου, για το σχολικό έτος 2023-2024, θα πραγματοποιηθούν από **1 έως 20 Μαρτίου 2023** και τις ώρες από **9:00 έως 12:00 το πρωί**.

**Εγγραφές μετά την 20<sup>η</sup> Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του/της Διευθυντή/τριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.**

Κατά το σχολικό έτος 2023-2024 στην Α΄ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από 1-1-2017 έως και 31-12-2017.

#### ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

1. **Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου** που εκδίδει το Νηπιαγωγείο και προσκομίζει ο γονέας
2. **Αποδεικτικό στοιχείο** από το οποίο προκύπτει η **διεύθυνση κατοικίας του/της μαθητή/τριας** (συμβόλαιο ενοικίασης ή λογαριασμός ΔΕΚΟ)
3. **Βιβλιάριο Υγείας του/της μαθητή/τριας**, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών
4. **Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή-ΑΔΥΜ**-έντυπο που παρέχει το σχολείο ή το κατεβάζετε από την ιστοσελίδα του ώστε να συμπληρωθεί από παιδίατρο και να προσκομισθεί εγκαίρως σχολείο (πριν τη λήξη του τρέχοντος διδακτικού έτους)
5. **Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση**, την παρέχει το σχολείο ή την κατεβάζετε από την ιστοσελίδα του, όπου αναγράφονται με ακρίβεια τα προσωπικά στοιχεία παιδιού και γονέων. Οι τελευταίοι έχουν την ευθύνη ενημέρωσης του σχολείου για κάθε μεταβολή των στοιχείων αυτών.

#### ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ

Οι μαθητές/τριες εγγράφονται στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν **σχετικής Αίτησης-Δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους, το έντυπο παρέχεται από το Σχολείο ή το κατεβάζετε από την ιστοσελίδα του.**

Οι Διευθυντές/τριες κάνουν δεκτές όλες ανεξαιρέτως τις αιτήσεις των γονέων/κηδεμόνων για φοίτηση των μαθητών/τριών στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, χωρίς προϋποθέσεις σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. 118139/Δ1/9-9-2020 Υ.Α (Β΄ 3838). Ενδιάμεση αποχώρηση των μαθητών/τριών μπορεί να γίνεται μετά το τέλος της 2ης ώρας του Προαιρετικού Ολοήμερου Προγράμματος (15:00) εφόσον έχει κατατεθεί σχετική ενυπόγραφη δήλωση των γονέων/κηδεμόνων τους.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

